

**Kategorija:** Strap On

Strap on

Šifra proizvoda: DEBRA01603

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Uživanje u intimnosti je ključna komponenta svakog odnosa, bilo da je u pitanju strastvena noć sa partnerom ili istraživanje sopstvenih želja. Da li ste spremni da unapredite svoju intimnu igru? Naš fantastični **Strap on** je savršena prilika da otkrijete novu dimenziju zadovoljstva. Ovaj inovativni dodatak je vešto dizajniran kako bi zadovoljio sve vaše potrebe i ispunio vaša očekivanja.

Naš **Strap on** izrađen je od visokokvalitetnog silikona, što garantuje ne samo odlične performanse, već i dugotrajan životni vek proizvoda. Njegov oblik je pažljivo oblikovan kako bi pružio maksimalnu stimulaciju, bez obzira na nivo iskustva korisnika. Bilo da ste početnik ili već iskusni, ovaj proizvod će obogatiti vašu kolekciju i doneti vam nova uzbuđenja. Uživajte u sigurnosti i stabilnosti koja dolazi sa podesivim, udobnim pojasom, što čini upotrebu ovog proizvoda jednostavnom i prijatnom.

Zamislite scenarij u kojem se prepustite strastima, bez brige o tome da li će vas ometati uslovi. Naš **Strap on** je vodootporan, što vam omogućava da uživajte u novim avanturama u kadi, tuš kabini ili čak na otvorenom. Njegova svestranost čini ga idealnim dodatkom za svaku priliku, a vi ćete se osećati slobodno i opušteno dok istražujete sopstvene granice.

Kvalitet je nešto što ne treba da bude upitan. Naš **Strap on** je rezultat pažljivog istraživanja tržišta i želja korisnika, tako da pruža vrhunsku udobnost i efikasnost. Uvek se trudimo da vam ponudimo najbolji izbor sexy igračaka koje će osvežiti vašu intimnu rutinu. Pružite sebi i partneru nezaboravne trenutke uživanja i otkrijte sve svoje fantazije s ovim izvanrednim proizvodom.

Kada kupujete kod nas, možete biti sigurni da je vaša privatnost na prvom mestu. Naša diskretno pakovanje osigurava da vaša narudžbina stigne bez sumnje i znatiželjnih pogleda. Sva roba koja se šalje je pažljivo upakovana, tako da možete uživati u svakom trenutku bez briga.

Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd
☎ 069/365-00-61

Online prodavnica
<https://sexy.rs/>

Zašto čekati? Dodajte naš **Strap on** u svoju kolekciju i transformišite svaki trenutak u nezaboravnu avanturu. Bez obzira na to da li planirate romantičnu noć sa partnerom ili solo istraživanje, ovaj dodatak će vas odvesti do novih visina uživanja. Istražite svet najfinijih sexy igračaka i prepustite se potpunoj slobodi istraživanja.

Vaša intimna sreća je na dohvat ruke. Dajte sebi priliku da doživite vrhunsko zadovoljstvo koje će obogatiti vaš život. Ne propustite priliku da isprobate naš **Strap on** i otkrijete sve čari koje vas očekuju. Vaša nova avantura može početi već danas, samo jednim klikom. Uz mnogo opcija koje nudi naša online prodavnica, vaše želje i fantazije su na korak od ostvarenja. Uživajte u slobodi, istražujte i nek vam svaki trenutak bude čarolija!

Deklaracija

Model:	Strap on DEBRA01603
Naziv i vrsta robe:	Strap On
Brend:	Pretty Love
Boja:	Kože
Materijal:	ABS Guma Imitacija kože TPR
Miris/Ukus:	Vodootporni
Barkod:	6959532334388
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,36 KG
---------------	---------